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Protokół nr XXVI/2025 

z sesji Rady Gminy w Wińsku 

odbytej w dniu 17 grudnia 2025 roku 

 

Sesję Rady Gminy rozpoczęto o godz. 1312 zakończono o godz. 1357. 

Przewodnicząca Rady stwierdziła, że w obradach uczestniczy zgodnie z listą obecności 15 

radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Ad.1  

OTWARCIE SESJI 

Sesję otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Gminy Wińsko Regina 

Hukiewicz. Przewodnicząca Rady Gminy powitała biorących udział w sesji państwa radnych, 

sołtysów,  panią Wójt Jolantę Krysowatą- Zielnica, Zastępcę Wójta panią Monikę Myrdzio, 

panią Sekretarz Anetę Niewiarowską, panią Skarbnik Annę Kupczyk, pana Mecenasa 

Mateusza Chlebowskiego, pana Dyrektora Szkoły Podstawowej w Wińsku, kierownika 

Referatu Edukacji panią Alicję Kosińską-Pala.                                                              

Ad.2 

PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD  

 Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła proponowany porządek obrad. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Informacje i komunikaty. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Wińsko na 2025 rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wydatków budżetu Gminy Wińsko, które nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025. 

6. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od 

opłat, jak również trybu ich pobierania. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zasad bezprzetargowej sprzedaży lokali mieszkalnych i 

nieruchomości gruntowych przeznaczonych na cele mieszkaniowe stanowiących własność 

Gminy Wińsko oraz warunków udzielenia i wysokości stawek procentowych bonifikat. 

8. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia kryteriów i trybu 

przyznawania nagród ze specjalnego funduszu nagród dla nauczycieli zatrudnionych w 

placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Wińsko. 

9. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania 

nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę 

Wińsko. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania imienia Szkole Podstawowej w Wińsku. 

11. Wolne wnioski. 

12. Zamknięcie sesji Rady Gminy. 

 

WWóójjtt  GGmmiinnyy  JJoollaannttaa  KKrryyssoowwaattaa  ––  ZZiieellnniiccaa  wwnniioossłłaa  oo  rroozzsszzeerrzzeenniiee  ppoorrzząąddkkuu  oobbrraadd  oo  pprroojjeekktt  

uucchhwwaałłyy  ww  sspprraawwiiee    nniiee  wwnniieessiieenniiaa  sskkaarrggii  nnaa  rroozzssttrrzzyyggnniięęcciiee  nnaaddzzoorrcczzee  WWoojjeewwooddyy  

DDoollnnoośślląąsskkiieeggoo--  ddoottyycczząąccyy  uucchhwwaałłyy  XXXXIIIIII//110099//22002255  oorraazz  ww  sspprraawwiiee    nniiee  wwnniieessiieenniiaa  sskkaarrggii  

nnaa  rroozzssttrrzzyyggnniięęcciiee  nnaaddzzoorrcczzee  WWoojjeewwooddyy  DDoollnnoośślląąsskkiieeggoo--  ddoottyycczząąccyy  uucchhwwaałłyy  XXXXIIIIII//111100//22002255 
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PPrrzzeewwooddnniicczząąccaa  RRaaddyy  GGmmiinnyy  RReeggiinnaa  HHuukkiieewwiicczz    ppooddddaałłaa  ppoodd  ggłłoossoowwaanniiee  wwpprroowwaaddzzeenniiee  ddoo  

ppoorrzząąddkkuu  oobbrraadd  pprroojjeekkttuu  uucchhwwaałłyy    w sspprraawwiiee    nniiee  wwnniieessiieenniiaa  sskkaarrggii  nnaa  rroozzssttrrzzyyggnniięęcciiee  

nnaaddzzoorrcczzee  WWoojjeewwooddyy  DDoollnnoośślląąsskkiieeggoo 

WW  ggłłoossoowwaanniiuu  jawnym imiennym uuddzziiaałł  wwzziięęłłoo  1155  rraaddnnyycchh,,  zzaa  wwnniioosskkiieemm  ggłłoossoowwaałłoo  1155  

rraaddnnyycchh,,  przeciw 0, wstrzymujących się 0 

 

PPrrzzeewwooddnniicczząąccaa  RRaaddyy  GGmmiinnyy  RReeggiinnaa  HHuukkiieewwiicczz    ppooddddaałłaa  ppoodd  ggłłoossoowwaanniiee  wwpprroowwaaddzzeenniiee  ddoo  

ppoorrzząąddkkuu  oobbrraadd  pprroojjeekkttuu  uucchhwwaałłyy    w sspprraawwiiee    nniiee  wwnniieessiieenniiaa  sskkaarrggii  nnaa  rroozzssttrrzzyyggnniięęcciiee  

nnaaddzzoorrcczzee  WWoojjeewwooddyy  DDoollnnoośślląąsskkiieeggoo 

WW  ggłłoossoowwaanniiuu  jawnym imiennym uuddzziiaałł  wwzziięęłłoo  1155  rraaddnnyycchh,,  zzaa  wwnniioosskkiieemm  ggłłoossoowwaałłoo  1155  

rraaddnnyycchh,,  przeciw 0, wstrzymujących się 0 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz poddała pod głosowanie przyjęcie 

porządku obrad z poprawkami.  

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za przyjęciem porządku obrad                

z poprawkami głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0 

 

Porządek obrad z poprawkami: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Informacje i komunikaty. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Wińsko na 2025 rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wydatków budżetu Gminy Wińsko, które nie wygasają z 

upływem roku budżetowego 2025. 

6. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z 

wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od 

opłat, jak również trybu ich pobierania. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zasad bezprzetargowej sprzedaży lokali mieszkalnych i 

nieruchomości gruntowych przeznaczonych na cele mieszkaniowe stanowiących własność 

Gminy Wińsko oraz warunków udzielenia i wysokości stawek procentowych bonifikat. 

8. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia kryteriów i trybu 

przyznawania nagród ze specjalnego funduszu nagród dla nauczycieli zatrudnionych w 

placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Wińsko. 

9. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania 

nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę 

Wińsko. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania imienia Szkole Podstawowej w Wińsku. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie nniiee  wwnniieessiieenniiaa  sskkaarrggii  nnaa  rroozzssttrrzzyyggnniięęcciiee  nnaaddzzoorrcczzee  

WWoojjeewwooddyy  DDoollnnoośślląąsskkiieeggoo 

12. Podjęcie uchwały w sprawie nniiee  wwnniieessiieenniiaa  sskkaarrggii  nnaa  rroozzssttrrzzyyggnniięęcciiee  nnaaddzzoorrcczzee  

WWoojjeewwooddyy  DDoollnnoośślląąsskkiieeggoo 

13. Wolne wnioski. 

14. Zamknięcie sesji Rady Gminy. 

Ad.3  

INFORMACJE I KOMUNIKATY  

Wójt Gminy Jolanta Krysowata-Zielnica przekazała, że informacje przekaże na zakończenie 

sesji.  
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Ad.4 

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY BUDŻETU GMINY WIŃSKO NA 

2025 ROK. 

 

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt 

uchwały w tej sprawie  

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie  

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0 

Uchwała Rady Gminy nr XXVI/128/2025 z dnia 17 grudnia 2025r. w sprawie zmiany 

budżetu Gminy Wińsko na 2025 rok. 

 

Ad.5 

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYDATKÓW BUDŻETU GMINY WIŃSKO, 

KTÓRE NIE WYGASAJĄ Z UPŁYWEM ROKU BUDŻETOWEGO 2025. 

 

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt 

uchwały w tej sprawie  

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie  

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0 

Uchwała Rady Gminy nr XXVI/129/2025 z dnia 17 grudnia 2025r. w sprawie wydatków 

budżetu Gminy Wińsko, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

 

Ad.6 

PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCA UCHWAŁĘ W SPRAWIE USTALENIA 

SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW PRZYZNAWANIA I ODPŁATNOŚCI ZA 

USŁUGI OPIEKUŃCZE I SPECJALISTYCZNE USŁUGI OPIEKUŃCZE, Z 

WYŁĄCZENIEM SPECJALISTYCZNYCH USŁUG OPIEKUŃCZYCH DLA OSÓB Z 

ZABURZENIAMI PSYCHICZNYMI ORAZ SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW 

CZĘŚCIOWEGO LUB CAŁKOWITEGO ZWOLNIENIA OD OPŁAT, JAK 

RÓWNIEŻ TRYBU ICH POBIERANIA.  

 

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt 

uchwały w tej sprawie  

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie  

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0 

Uchwała Rady Gminy nr XXVI/130/2025 z dnia 17 grudnia 2025r. zmieniająca uchwałę w 

sprawie ustalenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze 

i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla 

osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.  

 

Ad.7 

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZASAD BEZPRZETARGOWEJ SPRZEDAŻY 

LOKALI MIESZKALNYCH I NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWYCH 
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PRZEZNACZONYCH NA CELE MIESZKANIOWE STANOWIĄCYCH 

WŁASNOŚĆ GMINY WIŃSKO ORAZ WARUNKÓW UDZIELENIA I WYSOKOŚCI 

STAWEK PROCENTOWYCH BONIFIKAT. 

 

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt 

uchwały w tej sprawie  

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie  

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0 

Uchwała Rady Gminy nr XXVI/131/2025 z dnia 17 grudnia 2025r. w sprawie zasad 

bezprzetargowej sprzedaży lokali mieszkalnych i nieruchomości gruntowych przeznaczonych 

na cele mieszkaniowe stanowiących własność Gminy Wińsko oraz warunków udzielenia i 

wysokości stawek procentowych bonifikat. 

 

Ad.8 

PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCA UCHWAŁĘ W SPRAWIE USTALENIA 

KRYTERIÓW I TRYBU PRZYZNAWANIA NAGRÓD ZE SPECJALNEGO 

FUNDUSZU NAGRÓD DLA NAUCZYCIELI ZATRUDNIONYCH W 

PLACÓWKACH OŚWIATOWYCH PROWADZONYCH PRZEZ GMINĘ WIŃSKO. 

 

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt 

uchwały w tej sprawie  

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie  

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0 

Uchwała Rady Gminy nr XXVI/132/2025 z dnia 17 grudnia 2025r. zmieniająca uchwałę w 

sprawie ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród ze specjalnego funduszu nagród dla 

nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Wińsko. 

 

Ad.9 

PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCA UCHWAŁĘ W SPRAWIE USTALENIA 

REGULAMINU WYNAGRADZANIA NAUCZYCIELI ZATRUDNIONYCH W 

PLACÓWKACH OŚWIATOWYCH PROWADZONYCH PRZEZ GMINĘ WIŃSKO. 

  

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt 

uchwały w tej sprawie  

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie  

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0 

Uchwała Rady Gminy nr XXVI/133/2025 z dnia 17 grudnia 2025r. zmieniająca uchwałę w 

sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w placówkach 

oświatowych prowadzonych przez Gminę Wińsko. 

 

Ad.10 

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NADANIA IMIENIA SZKOLE 

PODSTAWOWEJ W WIŃSKU. 
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STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt 

uchwały w tej sprawie  

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie  

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0 

Uchwała Rady Gminy nr XXVI/134/2025 z dnia 17 grudnia 2025r. w sprawie nadania 

imienia Szkole Podstawowej w Wińsku. 

 

Ad.11 

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NNIIEE  WWNNIIEESSIIEENNIIAA  SSKKAARRGGII  NNAA  

RROOZZSSTTRRZZYYGGNNIIĘĘCCIIEE  NNAADDZZOORRCCZZEE  WWOOJJEEWWOODDYY  DDOOLLNNOOŚŚLLĄĄSSKKIIEEGGOO 

  

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt 

uchwały w tej sprawie  

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie  

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0 

Uchwała Rady Gminy nr XXVI/135/2025 z dnia 17 grudnia 2025r. w sprawie nniiee  wwnniieessiieenniiaa  

sskkaarrggii  nnaa  rroozzssttrrzzyyggnniięęcciiee  nnaaddzzoorrcczzee  WWoojjeewwooddyy  DDoollnnoośślląąsskkiieeggoo 

 

Ad.12 

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NNIIEE  WWNNIIEESSIIEENNIIAA  SSKKAARRGGII  NNAA  

RROOZZSSTTRRZZYYGGNNIIĘĘCCIIEE  NNAADDZZOORRCCZZEE  WWOOJJEEWWOODDYY  DDOOLLNNOOŚŚLLĄĄSSKKIIEEGGOO 

 

STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz- poddała pod głosowanie projekt 

uchwały w tej sprawie  

W głosowaniu jawnym imiennym udział wzięło 15 radnych, za uchwałą w tej sprawie  

głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymujących się 0 

Uchwała Rady Gminy nr XXVI/136/2025 z dnia 17 grudnia 2025r. w sprawie nniiee  wwnniieessiieenniiaa  

sskkaarrggii  nnaa  rroozzssttrrzzyyggnniięęcciiee  nnaaddzzoorrcczzee  WWoojjeewwooddyy  DDoollnnoośślląąsskkiieeggoo 

 

Ad.13 

WOLNE WNIOSKI 

Radny Paweł Niemiec odniósł się do drogi Smogorzówek -Domanice, przekazał, że fajny 

odcinek, mieliśmy nim się pocieszyć na lata, pocieszyliśmy się parę miesięcy.  

Wójt Gminy Jolanta Krysowata-Zielnica przekazała, że będziemy się nim cieszyć lata 

ponieważ jest to rzecz świeżo zrobiona, na gwarancji, z dotacji i wykonawca jest w sąsiedniej 

gminie, będzie ją musiał naprawić. Wójt przekazała, że wie że jest to droga klińcowa, została 

wykonana na prawidłowej głębokości, jest prawidłowa podbudowa i fakt, że na 1/3 były 

przewożone bardzo ciężkie buraki nie może powodować jej niszczenia, trzeba było zrobić 

nieco inaczej żeby wody z drogi spływały. Dodała, że objęta jest gwarancją i będzie 

naprawiona, tylko dajmy szansę ze względu na pogodę, żeby teraz tym się nie zajmował bo 

tylko pogorszy. Wójt zapewniła, że będzie naprawiona jak tylko pogoda pozwoli.  

Następnie Wójt odniosła się do podsumowania mijającego roku, przekazała że w minionym 

roku udało się zbudować drogę dojazdową do wałów. Mamy porządnie zrobiony odcinek 

wjazdowy dzięki dotacji tzw. popowodziowej, odcinek łączący Budków z resztą, są mury 
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oporowe, odpowiednie fundamenty. Coraz bliżej jesteśmy Park & Ride Małowice i 

Orzeszków, jest już droga dojazdowa a jego samego jeszcze nie ma. Dzięki środkom głównie 

z Polskiego Ładu ale także innym środkom krajowym udało się 90% może więcej dróg do 

końca tego roku zakończyć w asfalcie i to dróg gminnych i powiatowych.  

Wójt wskazała na zainteresowanie możliwością parkowania i dojazdu pociągiem do Wołowa, 

Ścinawy. Przekazała że Iwno i Małowice to  dwie miejscowości które zrastają się, coraz 

więcej nowych budów, będą miały dogodny dojazd do stacji PKP, nie wystarcza mały 

parking.  

Następnie Wójt przekazała, że udało się w terminie zakończyć szlaki rowerowe, polegają na 

tym że w solidnej podbudowie zrobione są drogi polne, które łączą się z drogami 

asfaltowymi, co pozwala jeździć na rowerach, szlaki są oznaczone ale są to szlaki a nie 

ścieżki w związku z tym nie zabraniamy jeździć ani rolnikom ani kierowcom samochodów 

osobowych.  

W Małowicach udało się otrzymać dofinansowanie, promesa ma być w przyszłym tygodniu, 

dofinansowanie na kompleks sportowy w miejscu gdzie było wielkie boisko na którym 

odbyły się dożynki wojewódzkie. Następne miejscowości które się zrastają to Krzelów i 

Wyszęcice, czekamy bo w rozpatrywaniu jest nasz wniosek na dozbrojenie rekreacyjno-

turystyczne terenów gminnych przy stawie  w Wyszęcicach.  

W Wińsku przy stadionie budowany jest z dofinansowania kort tenisowy, zostanie trochę  

miejsca na urządzenia dla OSP- treningowe, sprawnościowe tak by były dostępne dla 

każdego.  

Wójt przekazała, że rok był mozolny, ciężki ale skończył się dobrze, wyegzekwowaliśmy od 

PKP zaległy podatek za nieczynną linię kolejową, są to środki które bardzo wzmocniły budżet 

i pozwoliły także na partycypację środkami własnymi w kilku projektach.  

Wójt poinformowała, że wydarzyła się rzecz nieprzyjemna, pewna firma opublikowała 

ranking gmin nazwany eksperckim z którego wynika, że jesteśmy na Dolnym Śląsku 

przedostatnią gminą jeśli chodzi o gminę do życia. Wójt przytoczyła fragmenty 

opublikowanych informacji. Wskazała, że ranking nie bierze pod uwagę ile mamy żłobków, 

przedszkoli, szkół, ośrodków zdrowia. Przekazała, że psuje nam to opinię, dodała że jeżeli 

ktoś kto zamierzał np. kupić u nas działkę wycofa się i powie że to ze względu na tę 

publikację to te firmy powinny nam za to zapłacić.  

Następnie Wójt poinformowała, że w tym miesiącu otrzymaliśmy bus na prawach autobusu  

marki MAN zakupiony w 85% ze środków PFRON, w kilkunastu % z naszych środków do 

dowozu uczniów niepełnosprawnych do szkoły specjalnej a także dorosłych którzy są po 

drodze do  fundacji, ośrodka w Wołowie.  

 

Następnie głos zabrał dyrektor Szkoły Podstawowej w Wińsku Dariusz Łeśko, podziękował 

za podjęcie uchwały w sprawie nadania imienia szkole. Przekazał, że uroczystość nadania 

imienia szkole planowana jest 29 maja 2026r.i zaprosił do wzięcia w niej udziału.   

Wójt Gminy Jolanta Krysowata-Zielnica dodała, że państwo Kuleszowie byli mieszkańcami 

Wińska, założyli pierwszą szkołę w Wińsku w 1945r. są pochowaniu na naszym cmentarzu, 

ich potomkowie żyją na naszym terenie.  

 

Ad.14 

ZAMKNIĘCIE SESJI RADY GMINY 

Przewodnicząca Rady Gminy Regina Hukiewicz wobec wyczerpania porządku dziennego 

sesji zamykam obrady 26 sesji Rady Gminy Wińsko. 

 
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała: Barbara Sagan 
 


